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ПРОТОКОЛ №14
Заседания общественной комиссии для организации общественного обсуждения проекта программы «Формирование современной городской среды» на территории муниципального образования «поселок Пристень» Пристенского района Курской области на 2018- 2024 годы.
10 ноября 2020 года п. Пристень
11-00
Присутствовали : члены комиссии в количестве 14 чел. (явочный лист к протоколу прилагается).
Кворум имеется.
Повестка дня:
1. Утверждение дизайн – проекта, по благоустройству наиболее посещаемой общественной территории « парк Победы», ул. Парковая, 16 , подлежащей благоустройству в 2021году, в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на 2018-2024гг.
По первому вопросу: Обсудив доведенную информацию Главы поселка Пристень В.В. Катыхина, о подготовленном дизайн - проекте благоустройства общественной территории « парк Победы» ул. Парковая, 16, который включает в себя следующие виды работ:
- устройство плиточного покрытия;
-установка бортовых камней;
- установка МАФ (скамеек, урн)
Также Катыхин В.В. довел до сведения, что вышеуказанный проект благоустройства изготовлен ИП Воробьева С.Н. первоначальная сметная стоимость работ составляет 308241,50р. В соответствии с постановлением Администрации Курской области от 07.03.2018г №187-па в редакции от 29.03.2018г. «О проведении проверки достоверности определения сметной стоимости работ по благоустройству дворовых и общественных территорий при реализации мероприятий приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» направлен на прохождение государственной экспертизы.
Голосовали: ЗА- 14чел.
Против – 0 чел.
Воздержались -0 чел.
РЕШИЛИ: утвердить дизайн – проект по благоустройству наиболее посещаемой общественной территории « парк Победы» (ул. Парковая, 16), для осуществления благоустройства в 2021году со следующими видами работ:
- устройство плиточного покрытия;
-установка бортовых камней;
- установка МАФ (скамеек, урн)
Председатель комиссии В.В. Катыхин
Секретарь комиссии Ю.А. Малыхина

