Отчет о реализации Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «поселок Пристень» Пристенского района Курской области на 2013-2022 годы» за 2017 годУведомление о публичных обсуждениях
Уведомление о публичных обсуждениях
Администрация поселка Пристень объявляет о начале процедуры обсуждения дизайн-проекта благоустройства общественной территории «Братская могила советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками» по адресу: п. Пристень, ул. Почтовая, 56 в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» в поселке Пристень Пристенского района Курской области на 2018-2024годы», утвержденного к реализации на 2020 год постановлением Администрации поселка Пристень от 07.10.2019г. №269 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды» в поселке Пристень Пристенского района Курской области на 2018-2024годы».
В связи с этим администрация поселка Пристень предлагает всем заинтересованным лицам, гражданам и организациям принять участие в обсуждении Проекта .
Ознакомиться с Проектом документа можно на официальном сайте муниципального образования «поселок Пристень» Пристенского района Курской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://pospristen.mkursk.ru/ в разделе «Муниципальные правовые акты», в подразделе «Программы» далее «муниципальная программа "Формирование современной городской среды" в поселке Пристень Пристенского района Курской области на 2018 - 2024 годы .
Общественное обсуждение Проекта проводится с учетом поступивших предложений от заинтересованных лиц, граждан и организаций в адрес администрации поселка Пристень.
Предложения по Проекту принимаются по адресу: Курская область, п. Пристень, ул. Комсомольская, д. 34, администрация поселка Пристень в рабочие дни с 08-00 до 12-00 и с 13-00 до 17-00.
Дата начала проведения общественного обсуждения Проекта: «7» декабря 2019 г.
Дата окончания проведения общественного обсуждения Проекта: «8» января 2020 г.
Публичные слушания будут проведены 10 января 2020 года в здании МКУК «Пристенская Межпоселенческая библиотека» по адресу: п. Пристень, ул. Советская, д. 37.
Рассмотрение, обобщение, анализ предложений, поступивших в рамках общественного обсуждения и публичных слушаний дизайн- проекта осуществляет общественная комиссия поселка Пристень, созданная для организации общественного обсуждения проекта программы «Формирование современной городской среды на территории МО «поселок Пристень» на 2018-2024 годы.
Протокол об итогах общественного обсуждения размещается на официальном сайте муниципального образования «поселок Пристень » Пристенского района Курской области в течение трех рабочих дней со дня его подписания.
С целью изучения общественного мнения относительно данного Проекта просим внести свои предложения.
Отчет о реализации Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «поселок Пристень» Пристенского района Курской области на 2013-2022 годы» за 2017 год
1. Основные результаты реализации
Сведения о результатах реализации Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «поселок Пристень» Пристенского района Курской области на 2013-2022 годы» утвержденной решением Собрания депутатов поселка Пристень Пристенского района Курской области №89 от 23.04.2013 «Об утверждении программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «поселок Пристень» Пристенского района Курской области на 2013-2022 годы» за 2017 год.
Мероприятия, запланированные Программой, выполнены:
- выполнена проектно-сметная документация на реконструкцию водоснабжения западной стороны поселка Пристень и пройдена государственная экспертиза проекта;
- выполнена проектно-сметная документация на реконструкцию котельной по ул. Парковая поселка Пристень;
- проведен ремонт в местах порыва водопроводных сетей поселка Пристень;
- выполнено обслуживание пожарных гидрантов;
- проведен ремонт участка теплотрассы к МКД №47 по ул. Советская поселка Пристень.
2.Оценка эффективности реализации Программы
На выполнение программных мероприятий на 2017 год предусматривались средства с местного бюджета поселка Пристень на выполнение проектно-сметной документации на реконструкцию водоснабжения западной стороны поселка Пристень и проведение государственной экспертизы проекта 429,2 тыс.руб., на выполнение проектно-сметной документации по реконструкции котельной по ул. Парковая поселка Пристень – 227,3 тыс.руб.
По состоянию на декабрь 2017 года доля фактически освещенных улиц поселка Пристень Пристенского района курской области составляет 100 процентов.
Глава поселка Пристень Т.М.Бурцева

