                            Протокол
Общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «поселок Пристень» Пристенского района Курской области на 2018-2024 годы.
п. Пристень                                                                            24 марта 2020г.

Принят 24 марта 2020 года простым большинством голосов от числа присутствующих участников.
            Общественные обсуждения назначены на основании   постановления  администрации поселка Пристень от 20.02.2019г. №42 «О проекте муниципальной программы «Формирование современной городской среды» в поселке Пристень Пристенского района Курской области на 2018-2024 годы и проведении публичных слушаний по обсуждению данного проекта»,  
Тема общественных обсуждений : обсуждение проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «поселок Пристень» Пристенского района Курской области на 2018-2024 годы»
Инициатор общественных обсуждений: Глава поселка Пристень
Дата и время  и место проведения: 24 марта 2020 года в 15-00 по московскому времени,  п. Пристень, ул. Комсомольская д.34(здание администрации поселка Пристень).
Присутствовало:   23  чел.
Председательствующий: Катыхин Вадим Васильевич
[bookmark: _GoBack]Секретарь: Алексеева Марина Валерьевна
Повестка дня: 
1. Рассмотрение проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «поселок Пристень» Пристенского района Курской области на 2018-2024 годы»   (Информация Главы поселка Пристень В.В. Катыхина) 


Слушали: Главу поселка Пристень Катыхина В.В, который проинформировал присутствующих о проекте муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «поселок Пристень» Пристенского района Курской области на 2018-2024 годы» а также   о ходе реализации программного проекта «Формирование современной городской среды»  в 2020г. и плане на последующие годы. Проект  муниципальной программы на 2018-2024 годы был размещен на официальном сайте администрации поселка Пристень для публичного ознакомления и обсуждения в течении 30 календарных дней. На 2020 год планируется благоустройство общественной территории «Братская могила советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками» (ул. Почтовая д.56),  с выполнением следующих видов работ: устройство тротуарной плитки, устройство клумб.  
         На реализацию данных мероприятий в 2020  предусмотрено 2521464р., в том числе: 2475251р. – средства субсидии их федерального и областного бюджетов и 46213р.- средства местного бюджета.
         Сумма денежных средств необходимых на выполнение запланированных работ по благоустройству общественной территории «Братская могила советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками» ул. Почтовая, д.56.  составляет 2106274р. Таким образом сумма средств 415190р. остается на выполнение  работ по благоустройству дворовых территорий. 
         В 2020 году планируется благоустроить 5 дворовых территорий: ул. Парковая, д. 2;  ул. Парковая, д. 3;   ул. Парковая, д. 4;  ул. Парковая, д. 6; ул. Парковая, д. 10 .  Благоустройство включает    в себя следующие виды работ:
- установка скамеек;
-установка урн;
- устройство освещения над подъездами;
- устройство асфальтового покрытия площадок около подъезда.


 
  
По существу проведенных общественных обсуждений принята следующая РЕЗОЛЮЦИЯ:
1.Одобрить проект  муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «поселок Пристень» Пристенского района Курской области на 2018-2024 год»,  

Голосовали: 
ЗА 23
Против 0
Воздержались 0

Председательствующий                                                                 В.В. Катыхин

Секретарь                                                                                         М.В. Алексеева



