ПРОТОКОЛ №59
заседания общественного Совета при Администрации поселка Пристень
Пристенского района Курской области по осуществлению всех видов муниципальных контролей и профилактике правонарушений на территории пос. Пристень Пристенского района Курской области.

п. Пристень                                                                                                05 декабря 2024г.  

Присутствовало 11 человек:
Повестка дня:

   общественного Совета 
1.  Рассмотрение предложений,  внесённых за время общественного обсуждения (с 05 ноября 2024 года по 05 декабря 2024 года) в проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «городское поселение посёлок Пристень» Пристенского муниципального района Курской области на 2025год.

2. Рассмотрение предложений,  внесённых за время общественного обсуждения (с 05 ноября 2024 года по 05 декабря 2024 года) в проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «городское поселение посёлок Пристень» Пристенского муниципального района Курской области на 2025год.

3. Рассмотрение предложений,  внесённых за время общественного обсуждения (с 05 ноября 2024 года по 05 декабря 2024 года) в проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «городское поселение посёлок Пристень» Пристенского муниципального района Курской области на 2025год.

4. Рассмотрение предложений,  внесённых за время общественного обсуждения (с 05 ноября 2024 года по 05 декабря 2024 года) в проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в  муниципальном образовании «городское поселение посёлок Пристень» Пристенского муниципального района Курской области на 2025год.
     
 Первый вопрос: Рассмотрение предложений,  внесённых за время общественного обсуждения (с 05 ноября 2024 года по 05 декабря 2024 года) в проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «городское поселение посёлок Пристень» Пристенского муниципального района Курской области на 2025год.
	Слушали:  Ряполову Г.И. – начальника отдела по вопросам благоустройства и ЖКХ Администрации поселка Пристень Пристенского района Курской области,  которая  сообщила об отсутствии внесённых предложений.
     Решили:
Утвердить программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «городское поселение посёлок Пристень» Пристенского муниципального района Курской области на 2025год , без изменений.
              
  Второй вопрос: Рассмотрение предложений, внесённых за время общественного обсуждения (с 05 ноября 2024 года по 05 декабря 2024 года) в проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля на территории муниципального образования 	«городское поселение посёлок Пристень» Пристенского муниципального района Курской области на 2025год..
              Слушали:  Бекетова С.Ф. – заместителя начальника отдела муниципальных услуг и делопроизводства Администрации поселка Пристень Пристенского района Курской области,  который  сообщил об отсутствии внесённых предложений.
       Решили:     
Утвердить программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «городское поселение посёлок Пристень» Пристенского муниципального района Курской области на 2025год.без изменений.

         Третий вопрос:  Рассмотрение предложений,  внесённых за время общественного обсуждения (с 05 ноября 2024 года по 05 декабря 2024 года) в проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования 	«городское поселение посёлок Пристень» Пристенского муниципального района Курской области на 2025год.
     Слушали: Захарову Е.М. – заместителя Главы Администрации поселка Пристень Пристенского района Курской области,  которая  сообщила об отсутствии внесённых предложений.
     Решили:     
Утвердить программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «городское поселение посёлок Пристень» Пристенского муниципального района Курской области на 2025год, без изменений.

             
Четвёртый вопрос:      Рассмотрение       предложений,       внесённых     за    время   
[bookmark: _GoBack]общественного   обсуждения    ( с 05 ноября 2024 года по 05 декабря 2024 года)   в   
проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом   ценностям    в   рамках   муниципального  контроля  на  автомобильном транспорте,    городском  наземном   электрическом   транспорте  и  в  дорожном хозяйстве  в   муниципальном образовании 	«городское поселение посёлок Пристень» Пристенского муниципального района Курской области на 2025год..

            Слушали: Ачкасову В.В. – начальника отдела муниципальных услуг и делопроизводства Администрации поселка Пристень Пристенского района Курской области,  которая  сообщила об отсутствии внесённых предложений.
             Решили:     
Утвердить программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в  муниципальном образовании 	«городское поселение посёлок Пристень» Пристенского муниципального района Курской области на 2025год. без изменений.


Председатель
Общественного совета                                                                      М.В.Алексеева               

Секретарь
Общественного совета                                                                      Г.В. Гнатушко

