Сбор "Умный город"
Совместно с Народным Фронтом в рамках проекта «Все для Победы!» Минстрой России поддерживает проведение акции Сбор «Умный город». Срок проведения Сбора «Умный город» до 22 июня 2023 года.
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В рамках реализации мероприятий национального проекта «Жилье и городская среда» и национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» Минстроем России реализуется ведомственный проект цифровизации городского хозяйства «Умный город» (далее – проект «Умный город»), направленный на решение приоритетной задачи – создание комфортных условий для жизни граждан страны.
Совместно с Народным Фронтом в рамках проекта «Все для Победы!» Минстрой России поддерживает проведение акции Сбор «Умный город» (далее – Сбор). Срок проведения Сбора «Умный город» до 22 июня 2023 года.
Сбор проводится в целях поддержки 2-ГО Луганско-Северодонецкого армейского корпуса, в том числе путем передачи новым субъектам Российской Федерации программного обеспечения и оборудования для реализации проектов «Умный город», а также писем со словами поддержки военнослужащим.
Также Народный Фронт обеспечивает сбор средств для обеспечения 2-ГО Луганско-Северодонецкого армейского корпуса соответствующим оснащением.
Всех неравнодушных граждан призываем принять посильное участие в Сборе.
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MPUHECUTE B OTAEJIEHUE
HAPOHOr0 ®POHTA UJIU NOMOTUTE
MPUOBPECTU AN BOULIOB JIAHP:

 GPOHEXWIETHI © TAKTUMECKHE ATTENKH
o Kackn © TUAHLLETH W HOYTEYKA

 PAUU LYOPOBLIEC JATBHOCTHOS-10KM @ TENNOBHSOPS!

 KBALIPOKOTITEP I C KAMEPAMA @ AKKOMYAATOPE 115 NEKTPOHHBIX
W BANLHOCTLIO OTETA 0T 3 KM VCTPOACTS U IAPAIHLIE K HIM

 KAPTHINAMATH 19 KBALIPOKONTEPOB « SO

 NPYIBOPbIHOMHOTO BREHH « nougEns

sonee nogposHoBAC JARBKI ROCTYTAOT OT BOEHKDPOS.

KOHKPETHOTD BOEHHOTO NORPABIENEHH




