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На основании постановления прокуратуры Пристенского района директор школы привлечен к административной ответственности за нарушение антикоррупционного законодательства
Прокуратурой Пристенского района проведена проверка исполнения требований трудового законодательства и законодательства в сфере противодействия коррупции, в рамках проверки выявлены отдельные нарушения требований действующего в указанных сферах законодательства. 

Статьей 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации установлено, что работодатель при заключении трудового договора с гражданами, замещавшими должности государственной или муниципальной службы, в течение двух лет после их увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора  работодателю   по последнему месту его службы. 

Обязанность в течение двух лет после   увольнения с государственной или муниципальной службы в десятидневный срок сообщать о заключении трудового договора работодателю государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы установлена также  частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции». 
В рамках проверки установлено, что бывший сотрудник УФНС России по Курской области до истечения двухлетнего срока с момента увольнения принят на работу  в образовательное учреждение Пристенского района Курской области на должность педагога дополнительного образования.

При этом, в нарушение вышеуказанных требований законодательства   директор школы при принятии на работу сотрудника в установленный 10-дневный срок не выполнила предусмотренную законодательством обязанность сообщить работодателю по последнему месту прохождения федеральной государственной службы сведений о заключении нового трудового договора.

В связи с допущенными нарушениями трудового и антикоррупционного законодательства на основании постановления прокурора Пристенского района директор школы мировым судьей судебного участка Пристенского судебного района привлечена к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ с назначением наказания в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.
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