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Прокуратурой Пристенского района проанализирована практика привлечения к ответственности граждан за оскорбления в 2025 году
Статьей 5.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за оскорбление. 

Совершение правонарушения - оскорбления состоит в действии, а именно унижении чести и достоинства лица в неприличной форме. Оскорбление представляет собой выраженную в неприличной форме отрицательную оценку личности потерпевшего и унижающую его честь и достоинство. 

Оскорбление влечет  наложение на правонарушителя административного штрафа: на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.

В истекшем периоде 2025 года прокуратурой Пристенского района проведены проверки по фактам оскорблений граждан, по результатам которых вынесено 5 постановлений о возбуждении дела об административном правонарушении.
По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях 3 лица, допустивших оскорбление, мировым судьей судебного участка Пристенского судебного района признаны виновными по      ч. 1 ст. 5.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  и им  назначено наказание в виде штрафа, 2 постановления прокуратуры находятся на рассмотрении суда.
Чтобы не нести ответственность за оскорбление гражданам следует проявлять корректность в общении с другими людьми.
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