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Курский Росреестр обсудил с застройщиками и банками переход на электронное взаимодействие
В Управлении Росреестра по Курской области состоялась рабочая встреча с представителями кредитных организаций и застройщиками. В центре внимания были последние изменения в законодательстве о государственной регистрации недвижимости, а также вопросы перехода на электронное взаимодействие. 
[bookmark: _GoBack]Напомним, что с 1 марта 2025 года вступают в силу новые правила подачи документов в Росреестр. Согласно этим изменениям, юридические лица обязаны подавать заявления на государственный кадастровый учёт и государственную регистрацию прав только в электронном формате. Документы, предоставленные на бумажном носителе, будут возвращаться без рассмотрения.

«Эти изменения направлены на повышение оперативности и безопасности сделок, а также на развитие цифровых технологий в сфере недвижимости. Мы рекомендуем заранее подготовиться к нововведениям, чтобы переход на электронное взаимодействие прошёл максимально комфортно», - отметил заместитель руководителя Управления Росреестра по Курской области Александр Емельянов.
Росреестр разработал методичку, которая поможет разобраться во всех нюансах.
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