ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту муниципальной программы «Защита населения и территории поселка Пристень от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  на обсуждение граждан, проживающих на территории поселка Пристень Пристенского района Курской области»        
   
            Проведение публичных слушаний по проекту муниципальной программы «Защита населения и территории поселка Пристень от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  осуществлялось в соответствии  с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «городское поселение поселок Пристень» Пристенского муниципального района Курской области.

 Дата проведения: 21.07.2025 года.

Время проведения: 11-00 часов.

Место проведения: здание Администрации поселка Пристень по адресу: Курская область  Пристенский  район поселок Пристень ул. Комсомольская зд. 34

Повестка дня:

Обсуждение проекта муниципальной программы «Защита населения и территории поселка Пристень от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»            
1.  Присутствовали:

Председатель публичных слушаний: Глава поселка Пристень – Алексеева Марина Валерьевна. 

Секретарь: начальник отдела по вопросам благоустройства и ЖКХ Администрации поселка Пристень Пристенского района Курской области Ряполова Галина Ивановна

Участники публичных слушаний:
жители поселка  в количестве 23 (двадцать три) человека.

Открыла публичные слушания по проекту муниципальной программы «Защита населения и территории поселка Пристень от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  - Глава поселка Пристень Алексеева Марина Валерьевна.

        С докладом о проекте муниципальной программы «Защита населения и территории поселка Пристень от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  с основными мероприятиями, достижениями и финансовыми средствами выступила заместитель Главы Администрации поселка Пристень Пристенского района Курской области Захарова Е.М.
	 
В результате обсуждения проекта муниципальной программы «Защита населения и территории поселка Пристень от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» на публичных слушаниях принято решение:
- признать публичные слушания по проекту муниципальной программы «Защита населения и территории поселка Пристень от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» состоявшимися;
- утвердить муниципальную программу «Защита населения и территории поселка Пристень от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  согласно представленного проекта без изменений в него;
[bookmark: _GoBack]- протокол публичных слушаний по проекту муниципальной программы «Защита населения и территории поселка Пристень от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» обнародовать в соответствии с Уставом муниципального образования «городское поселение поселок Пристень» Пристенского муниципального района Курской области.

 
Председатель слушаний                                                                М. В. Алексеева
 

Секретарь слушаний                                                                     Г. И. Ряполова
