Прокуратурой Пристенского района Курской области направлены  административные иски  признании незаконным бездействия администраций муниципальных образований в части не принятия мер по   проведению диспансеризации (медицинского осмотра) муниципальных служащих

Прокуратурой Пристенского района проведена проверка исполнения законодательства о муниципальной службе, о здравоохранении в администрациях муниципальных образований Пристенского района Курской области, в ходе которой выявлены нарушения закона.

В соответствии с положениями статьи 13 Федерального закона от 02.03.2007  №25 «О муниципальной службе в Российской Федерации» гражданин не может быть принят на муниципальную службу, а муниципальный служащий не может находиться на муниципальной службе в случае наличия заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению и подтвержденного заключением медицинской организации. Порядок прохождения диспансеризации, перечень таких заболеваний и форма заключения медицинской организации устанавливаются уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

В нарушение требований действующего законодательства Российской Федерации администрациями 10 муниципальных образований Пристенского района Курской области в 2021, 2022 г.г. не проведена диспансеризация муниципальных служащих с прохождением всех врачей-специалистов, предусмотренных Порядком прохождения диспансеризации. Договоры на проведение диспансеризации муниципальных служащих на 2023 год  с медицинским учреждением не заключены, заявки (списки граждан) в учреждение здравоохранения не направлены. 

Указанным бездействием нарушаются права муниципальных служащих администрации на гарантированное законодательством Российской Федерации медицинское обслуживание, так как прохождение диспансеризации является частью   медицинской гарантии.

Ввиду вышеизложенного, прокурором Пристенского района Курской области в Пристенский районный суд Курской области направлены  10 административных исковых заявлений об обязании администраций муниципальных образований Пристенского района Курской области в трехмесячный срок с момента вступления решения суда в законную силу заключить договор с медицинской организацией на проведение диспансеризации (медицинского осмотра) муниципальных служащих  и обеспечить прохождение в 2023 году диспансеризации муниципальными служащими   в установленном порядке, которые находятся на рассмотрении.

Сообщает прокурор Пристенского района  Кофанов А.В.
