[bookmark: _Hlk137281397]Администрация поселка Пристень Пристенского района Курской области в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о предоставлении в аренду земельного участка, а именно:  
- земельный участок из категории земель населённых пунктов, разрешенное использование для индивидуального жилищного строительства, с кадастровым номером 46:19:100101:1350, площадью 1250 кв.м., расположенный по адресу: Курская область, Пристенский район, поселок Пристень, ул. Лесная. 
Заинтересованные в предоставлении земельного участка граждане вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в течение 30 дней со дня размещения извещения. Для подачи заявлений обращаться в Администрацию поселка Пристень Пристенского района Курской области по адресу: 306200, Курская область, Пристенский район, рабочий поселок Пристень, Комсомольская ул., д.34. Время приема заявлений: с 28.06.2023 г. по 29.07.2023г. включительно в рабочие дни с 10-00 час. до 16-00 час., тел. +7 (47134) 2-18-42, электронный адрес: adm.pospristen@mail.ru. Заявления подаются по выбору заявителя лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе.    
Данное извещение и форма заявления размещены на официальном сайте торгов www.torgi.gov.ru, на сайте Администрации поселка Пристень Пристенского района Курской области http://pospristen.mkursk.ru/.  
[bookmark: _GoBack]и печатном органе Администрации поселка Пристень «Информационный вестник поселка Пристень», размещённого в Пристенской районной библиотеке по адресу: 306200 Курская область, Пристенский район, поселок Пристень, ул. Советская д. 37 
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