Прокуратурой Пристенского района направлены иски в целях защиты жилищных прав  детей-сирот
Прокуратурой Пристенского района в ходе проверки соблюдения прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей выявлены факты непредоставления жилья лицам указанной категории при наличии на то оснований, предусмотренных законом.

В соответствии с п. 1 ст. 8 Федерального закона от 21.12.1996 №159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые не являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, однократно предоставляются благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений.

В целях защиты жилищных прав  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в истекшем периоде 2022 года прокуратурой района в суд   направлены 4 исковых заявления о предоставлении жилья, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.
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