Уважаемые жители района, АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед» информирует:
[bookmark: _GoBack]В общественных местах появились объявления с приглашение на получение Выписки из Единого регистра застрахованных лиц. Данная информация является неточной, так как ПОЛИСЫ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ ОСТАЮТСЯ ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ!!! ЗАМЕНЯТЬ ИХ НА ВЫПИСКИ НЕ НУЖНО!!! 
Обращаться в страховую компанию за получением выписки из Единого государственному регистру необходимо в следующих случаях:
- полис утерян;
- полис испорчен/нечитаем;
- в случае отсутствия полиса (рождение ребенка; получение гражданства, вида на жительства, РВП, свидетельства о предоставлении временного убежища).
Также необходимо обратиться в свою страховую компанию и предоставить информацию о замене документа, удостоверяющего личность и информации об изменении персональных данных, таких как смена места жительства, номера телефона и другое (ст.16 ФЗ №326 «Об обязательном медицинском страховании в РФ»), при этом полис остается действительным и не заменяется на Выписку!
В случае, если ничего из вышеперечисленного к Вам не относится, обращаться за выпиской не стоит. 
Более подробную информацию можно узнать на сайте Федерального фонда обязательного медицинского страхования: https://ffoms.adapt.ru/ , а также на сайте СОГАЗ-Мед www.sogaz-med.ru и по телефону бесплатной «горячей линии»: 8 800 100 07 02
 
