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По иску прокурора житель Пристенского района ограничен в родительских правах
В ходе прокурорской проверки соблюдения законодательства о несовершеннолетних выявлен факт ненадлежащего исполнения родительских обязанностей со стороны М. в отношении несовершеннолетнего ребенка 2020 года рождения.
Проверкой установлено, что отец ребенка воспитанием дочери не занимается, не заботится о ее здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии, материальном обеспечении, ребенка видел лишь два раза в апреле 2022 года, ранее привлекался к административной ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей (статья 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях), однако должных выводов не сделал.

В судебном заседании факт неисполнения отцом родительских обязанностей в отношении несовершеннолетнего ребенка подтвержден представленными прокуратурой района доказательствами, в связи с чем судом исковые   требования удовлетворены, М. ограничен в родительских правах и с него взысканы алименты на содержание ребенка в размере ¼  заработка и (или) дохода ежемесячно.

Также М. разъяснено, что если он не изменит своего поведения, к нему согласно положений статьи 73 Семейного кодекса Российской Федерации по истечении шести месяцев после вынесения судом решения об ограничении родительских правах, может быть предъявлен иск о лишении родительских прав. 

Решение суда в законную силу не вступило и может быть обжаловано в установленном законом порядке.
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