Какая предусмотрена ответственность за сбыт наркотиков и подлежат ли ответственности несовершеннолетние?
Отвечает прокурор Пристенского района Кофанов А.В.

Нередко в  социальных сетях или посредством электронной рассылки можно встретить предложения высокооплачиваемой работы, также и для несовершеннолетних.

Здесь стоит задуматься: по сути, человеку без опыта работы, с неполным образованием предлагают большие деньги, и возникает вопрос – а законна ли такая работа?

В большинстве случаев действительно, высокооплачиваемая работа для несовершеннолетних связана с той или иной незаконной деятельностью, а если молодой человек понимает о преступном характере данных действий, преступники ему говорят, что он еще несовершеннолетний и ответственность за свои действия нести не будет. Однако это не так.

По сути такая работа (например, распространение курительных смесей, которыми на самом деле оказываются наркотические вещества) является сбытом наркотических веществ. Наркотики могут называться самыми разными названиями: курительные смеси, соль, чай и многое другое, но сути это не меняет.
Статьей 228.1 Уголовного кодекса РФ предусмотрена ответственность за незаконный сбыт наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконный сбыт   растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества. 

Наказание за данное преступление, предусматривает лишение свободы от четырех до двадцати лет.
В силу положений ст. 15 УК РФ тяжкими преступлениями признаются умышленные деяния, за совершение которых максимальное наказание не превышает десяти лет лишения свободы. Особо тяжкими преступлениями признаются умышленные деяния, за совершение которых   предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок свыше десяти лет или более строгое наказание.

Уголовной ответственности подлежат несовершеннолетние, достигшие на момент совершения преступления 16 лет.

В силу ст. 88 Уголовного кодекса РФ наказание в виде лишения свободы назначается несовершеннолетним  совершивших особо тяжкие преступления, а также остальным несовершеннолетним осужденным наказание назначается на срок не свыше десяти лет.
Вместе с тем, к лицам, не достигшим возраста уголовной ответственности также принимаются профилактические меры. Так, несовершеннолетние могут быть помещены в Центр содержания для несовершеннолетних правонарушителей УМВД России по Курской области, а также поставлены на учет в подразделениях по делам несовершеннолетних органов внутренних дел, в муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и на внутришкольный учет в целях проведения профилактической работы. 
