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Житель Белгородской области осужден за совершение ряда преступлений на территории Пристенского района
Пристенским  районным судом Курской области 16.03.2022 вынесен приговор в отношении  Г., который совершил хищение у жителя Пристенского района Курской области велосипеда, стоимостью 10196 рублей, а также в  домовладение своего знакомого, расположенного в с. Сазановка, Пристенского района Курской области, путем свободного доступа,  совершил тайное хищение принадлежащего хозяину домовладения мобильного телефона с чехлом на сумму 7260,40 рублей.
Кроме того, Г. введя в заблуждение постороннего гражданина о необходимости снятия его денежных средств с банковской карты, ввиду ее отсутствия попросил воспользоваться банковской картой случайного прохожего для перевода на нее денежных средств и последующего снятия, используя для данных целей  похищенный мобильный телефон и при помощи мобильного приложения «Сбербанк онлайн» перевод денежных средств  на банковскую карту случайного прохожего   на сумму 12500 рублей, после чего, Г. возле банкомата были переданы снятые денежные средства, которыми –злоумышленник распорядился по своему усмотрению.
Помимо  этого, Г.   в пути следования из п. Пристень Пристенского района Курской области в г. Строитель Яковлевского района Белгородской области, используя мобильное приложение «Сбербанк онлайн», установленное на похищенном ранее мобильном телефоне марки оформил кредит  на общую сумму 57485,03 рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.

Приговором суда Г. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 158 ч. 1, 158 ч. 2 п. «в», 158 ч. 3 п. «г», 158 ч. 3 п. «г» УК РФ и ему  по совокупности преступлений назначено наказание в виде 2 лет 8 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.
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