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Житель Пристенского района осужден  за покушение на убийство к восьми годам лишения свободы
Пристенским  районным судом Курской области  вынесен приговор в отношении  З., который 12.12.2021, будучи в состоянии алкогольного опьянения, испытывая личную неприязнь к Ч., находясь в зальной комнате квартиры своих знакомых нанес Ч.  не менее пяти ударов ножом в область головы и не менее четырех ударов ножом в шею. В связи с нанесенными телесными повреждениями  и ввиду обильной кровопотери Ч. потерял сознание, после чего З., уверенный в причинении смерти потерпевшему  покинул указанного домовладения.
Однако, ввиду быстрого оказания скорой медицинской помощи Ч. удалось спасти и умысел на убийство, возникший у З., не был доведен до конца по независящим от него обстоятельствам.

Приговором суда З. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 105 УК РФ  и  назначено наказание  в виде восьми лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.
Кроме того, З. также осужден к шести месяцам лишения свободы за уклонение от административного надзора и по совокупности преступлений ему назначено наказание в виде восьми лет двух месяцев лишения свободы.
Приговор суда в законную силу не вступил и может быть обжалован в апелляционном порядке.

Прокурор  Пристенского района




          А.В. Кофанов
Тел. 8(47134)2-12-40
