Ответственность за организацию притона для употребления наркотиков.


Согласно ст.232 Уголовного кодекса РФ, организация либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов -наказываются лишением свободы на срок до четырех лет с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.
Под организацией притона понимается приобретение или наем помещения, ремонт, финансирование, обустройство различными приспособлениями и т.п. действия, совершенные в целях последующего использования его для потребления наркотиков несколькими лицами.
Содержание притона - умышленные действия по использованию помещения в качестве притона, в т.ч. оплата расходов на его содержание и охрану, регулирование посещаемости и т.п.
Под систематическим предоставлением помещений для потребления наркотиков понимаются такие действия, совершенные более двух раз.
[bookmark: dst216]Те же деяния, совершенные группой лиц по предварительному сговору, -наказываются лишением свободы на срок от двух до шести лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.
[bookmark: dst218]Деяния, совершенные организованной группой, -наказываются лишением свободы на срок от трех до семи лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.
Не имеет значения, преследовал ли
виновный корыстную или иную цель.
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