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Прокуратурой Пристенского района в суд направлены иски об обязании обеспечения работников средствами индивидуальной защиты
В ходе проведенной прокуратурой Пристенского района проверки выявлены нарушения трудового законодательства, касающиеся отсутствия средств индивидуальной защиты, что создает угрозу жизни и здоровью работников.
Проведенной проверкой установлено, что у уборщиков служебных помещений отсутствовали костюмы для защиты от общих производственных загрязнений и механических воздействий или халаты для защиты от общих производственных загрязнений и механических воздействий, а также перчатки с полимерным покрытием, которыми должен обеспечивать работодатель.

В  целях защиты трудовых прав работников  организаций и во исполнение требований статьи 212 Трудового Кодекса Российской Федерации прокуратурой района в Пристенский районный суд Курской области направлены 8 исковых заявлении об обязании обеспечить работников средствами индивидуальной защиты.
Исковые заявления в настоящее время находятся на рассмотрении.
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