
Прокуратурой Пристенского района в образовательных организациях выявлены нарушения законодательства в сфере электроэнергетики 

Прокуратурой Пристенского района во исполнение поручения прокуратуры области проведена проверка исполнения законодательства в сфере электроэнергетики, в ходе которой выявлены нарушения данного законодательства в деятельности образовательных организаций Пристенского района.
В силу статьи 5 Федеральный закон от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике» субъекты электроэнергетики и потребители электрической энергии обязаны соблюдать требования настоящего Федерального закона, других федеральных законов и принимаемых в соответствии с ними                           нормативных правовых актов Российской Федерации в области электроэнергетики.
С целью надежной, безопасной и рациональной эксплуатации электроустановок и содержании их в исправном состоянии Приказом Минэнерго России от 12.08.2022 № 811  утверждены Правила технической эксплуатации электроустановок потребителей электрической энергии.
Проведенной проверкой установлено, что в 11 образовательных организациях Пристенского района  в нарушение вышеуказанных Правил, а также требований трудового законодательства Российской Федерации   заместитель ответственного за  электрохозяйство не назначен, у лица, ответственного за электрохозяйство, не  имелось необходимой группы по электробезопасности,  что ставило под угрозу безопасность людей при  осуществления трудовой деятельности.
[bookmark: _GoBack]В целях устранения выявленных нарушений руководителям образовательных учреждений внесено 11 представлений, которые находятся на рассмотрении.
Полнота устранения нарушений находится на контроле прокуратуры района.
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