
[bookmark: _GoBack]На основании постановлений прокуратуры Пристенского района Курской области  главы двух муниципальных образований привлечены к административной ответственности за отсутствие на официальном сайте муниципального образования информации о противодействии коррупции

В ходе мониторинга содержания сайтов муниципальных образований в сети «Интернет» прокуратурой Пристенского района выявлены нарушения.
На момент проведения мониторинга на сайтах муниципальных образований отсутствовала информация, предусмотренная законодательством о противодействии коррупции  в соответствии с требованиями Указа Президента РФ от 08.07.2013 № 613 «Вопросы противодействия коррупции» и Приказа Министерства труда и социальной защиты населения от 07.10.2013  № 530н, содержащим требования к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции.
Установлено, что в нарушение  требований законодательства на сайтах двух муниципальных образований  подраздел «Методические материалы»   раздела  «Противодействие коррупции» и   подраздел «Формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения» не содержали необходимых сведений,  в подразделе  «Обратная связь для сообщений о фактах коррупции» соответствующая гиперссылка отсутствовала.
Кроме того, на сайтах не имелось сведений о составе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  в подразделе «Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (аттестационная комиссия)».
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района внесено 2 представления в адрес глав двух вышеуказанных муниципальных образований, а также данные лица на основании постановлений прокурора привлечены к административной ответственности по ст. 13.27 КоАП РФ в виде штрафа в размере 3 тысяч рублей с каждого.
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