PAGE  
2

Прокуратурой Пристенского района выявлены нарушения миграционного законодательства
В ходе прокурорской проверки соблюдения миграционного законодательства  установлено, что жительница Пристенского района  А.  произвела фиктивную регистрацию своей подруги -  гражданки  Российской Федерации   в своем доме, расположенном в Пристенском районе,   без намерения предоставить ей  жилое помещение для фактического проживания.    

Для совершения преступления девушка обратилась в филиал  АУ Курской области «МФЦ» по Пристенскому району, с письменным заявлением о регистрации лица по месту жительства в помещении своего жилого дома, в результате чего, 14.03.2023   в отделе по вопросам миграции ОтдМВД России по Пристенскому району на основании поступившего заявления   произведена регистрация гражданина по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, которая оказалась фиктивной.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в ОтдМВД России по Пристенскому району в порядке пункта 2 части 2 статьи 37 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации был направлен материал проверки, на основании которого возбуждено уголовное дело по ст.322.2  Уголовного кодекса Российской Федерации.

В настоящее время предварительное расследование окончено и уголовное дело прокурором района направлено в суд на рассмотрение. 
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