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Житель  Пристенского района осужден за угон автомобиля  
Пристенским  районным судом Курской области 06.03.2023 вынесен приговор в отношении  Г., который совершил неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон). 

В судебном заседании установлено, что Г. воспользовался автомобилем своего племянника, который спал в домовладении. Так, обнаружив, что автомобиль ВАЗ 21093, стоящий возле дома не заперт и ключи от него находятся в замке зажигания, Г. сел в салон, завел двигатель и поехал в магазин за спиртным, по дороге совершив дорожно – транспортное происшествие – въехав в забор, в результате которого автомобиль получил технические повреждения. Вернувшись Г. оставил угнанный автомобиль на месте, где он располагался до угона. При этом разрешения на пользование автомобилем собственник транспортного средства Г. не давал.
Приговором суда Г. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.  166  ч. 1 УК РФ и ему  назначено наказание в виде 1 года лишения свободы, при этом наказание в виде лишения свободы заменено на принудительные работы сроком на  1 год с удержанием 10% заработка.

Приговор суда в законную силу не вступил и может быть обжалован в апелляционном порядке.
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