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[bookmark: _GoBack]В Курской области выявили 148 правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости

Курский Росреестр подвел итоги реализации федерального закона о выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. Речь идет об объектах, права на которые возникли до 31 января 1998 года.

С начала действия закона (с 29 июня 2021 г). Росреестр совместно с органами местного самоуправления Курской области выявили148 собственников ранее учтенных объектов недвижимости.

Зам руководителя Управления Росреестра по Курской области Александр Емельянов отметил, что из-за отсутствия в реестресведений о правах ранее учтенных объектов невозможно установить полные и достоверные сведения обо всей недвижимости, находящейся в регионе. Закон позволяет это исправить, а также исключить из ЕГРН неактуальные данные об объектах, прекративших существование. В Курской области уже662 таких объектовснято с учета. 
В то же время закон не запрещает владельцам недвижимости самостоятельно подавать документы на регистрацию прав, возникших до 1998 года. Госпошлина за регистрацию такого права не взимается. В Курской областивозможностью бесплатной регистрации ранее возникшего права воспользовались11 601 правообладателей.
Заместитель председателя комитета по управлению имуществом Курской области Елена Сороколетова сообщила:«Самостоятельнаяподача собственником недвижимости документов на регистрацию права позволит ускорить процесс и снизить нагрузку на муниципалитеты. А внесение сведений в ЕГРН обеспечит гарантию защиты права собственности от мошенников».



image1.png
ey tL‘
,g w,g;,v 2 PocpeecTtp
‘ ﬂ YnpasneHue GefepanbHON cnyxo6sl
< ‘% rocyfapCcTBeHHONM perncTpaumm,
T

KapjacTpa v KapTorpacduu
no Kypckoi o6nactu




