Прокуратурой Пристенского района Курской области выявлены нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд
Прокуратурой Пристенского района Курской области при проверке на предмет соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд выявлены нарушения.

Частью 2 статьи 30.1 Федерального закона от 05.04.2013
№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  определено, что по итогам года заказчик  в установленный срок составляет отчет об объеме закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг, осуществленных в целях выполнения обязанности и  размещает указанный отчет в единой информационной системе.
Пунктом 5 Постановления Правительства РФ от 03.12.2020 № 2014  (ред. от 17.02.2022) «О минимальной обязательной доле закупок российских товаров и ее достижении заказчиком» предусмотрена обязанность размещения отчета в единой информационной системе не позднее одного часа с момента его подписания. 

Принимая во внимание вышеуказанные требования законодательства о контрактной системе в сфере закупок на образовательные учреждения Пристенского района, являющиеся заказчиками, возложена обязанность по составлению отчета об объеме закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг и размещению его на официальном сайте.
Однако, при проведении мониторинга официальных сайтов единой информационной системы в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной сети Интернет  прокуратурой района установлено, что вопреки   требованиям законодательства на официальном сайте отчеты об объеме закупок российских товаров размещены с нарушением установленного срока.

По фактам выявленных нарушений прокурором района руководителям двух образовательных учреждений внесены представления в целях недопущения впредь выявленных нарушений. В отношении двух лиц, допустивших нарушения прокурором района возбуждены дела об административных правонарушениях по ст. 7.32 ч. 1.4 КоАП РФ, которые направлены на рассмотрение в УФАС России по  Курской области.
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