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Прокуратурой Пристенского района защищены права инвалидов
Прокуратурой Пристенского района во исполнение задания прокуратуры Курской области проведена проверка исполнения законодательства о социальной защите прав инвалидов, в ходе которой выявлены нарушения.
В ходе проверки выявлен факт неправомерного установления в индивидуальном трудовом договоре работника – инвалида меньшей продолжительности ежегодного  оплачиваемого отпуска, чем установлено             ст. 23 ФЗ от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

Так, пунктом 17 трудового договора работнику установлен ежегодный оплачиваемый отпуск продолжительностью 28 календарных дней, вместо установленных ст. 23 ФЗ от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» не менее 30 календарных дней. 
По фактам выявленных нарушений прокурором района директору организации внесено представление об устранении выявленных нарушений    законодательства, которое находится на рассмотрении.

Кроме того, проверкой выявлены факты нарушения требований Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации. выразившиеся в ненадлежащем состоянии пандусов в аптечные учреждения, в связи с чем   прокурором района   внесены 2 представления об устранении выявленных нарушений законодательства РФ о социальной защите инвалидов, которые в настоящее время  находятся в стадии рассмотрения. 
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