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В последующие дни будет сохраняться температура в дневные часы близкая к нулю, в ночные – отрицательная, местами вероятны осадки в виде снега, дождя, мороси. Все это повышает риск получения гражданами уличных травм и увеличения количества дорожно-транспортных происшествий.
Администрация п. Пристень обращается к жителям посёлка и просит принять меры по обеспечению собственной безопасности и безопасности своих близких!
Подберите удобную обувь себе и ребенку. Особенно полезными в этот период будут являться специальные противоскользящие накладки на обувь, которые крепятся на подошву.
Соблюдайте осторожность при перемещении по скользкой улице: важно не спешить, избегать резких движений, постоянно смотреть себе под ноги. Если нужно осмотреться, не стоит этого делать на ходу – лучше остановиться. Ноги должны быть слегка расслаблены и согнуты в коленях, корпус при этом чуть наклонен вперед. Держать руки в карманах в гололед опасно: при падении у Вас не будет времени их вынуть и ухватиться за что-нибудь.
Водителям при управлении автомобилем важно соблюдать дистанцию! Выбирая скорость, следует помнить, что в гололед тормозной путь может увеличиться в десятки раз.
Во время поездки следует избегать резкости при торможении, повороте, разгоне, при переключении передач, в начале движения. Незначительная резкость при управлении авто допустима в обычных условиях, но при гололедице может привести к заносу. Возле остановок общественного транспорта и перед светофорами от частых торможений образуются наледи, здесь надо быть особенно осторожным.
 
Телефон вызова экстренных служб – 112 (звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов).
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