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Бытовой газ – помощник в нашей повседневной жизни, ровно до тех пор, пока мы контролируем работу газового оборудования и соблюдаем правила безопасности. Но даже малейшее отступление от данных правил может привести к беде.
Администрация п. Пристень Пристенского района Курской области напоминает, какие меры безопасности необходимо соблюдать при использовании газового оборудования.
1) Перед пользованием газовым оборудованием необходимо проветрить помещение кухни, открыв форточку или окно;
2) При внезапном прекращении подачи газа немедленно закрыть краны горелок газовых приборов;
3) При появлении запаха газа необходимо выключить газовые приборы, не зажигать огонь, не включать и не выключать электроприборы, электроосвещение, проветрить помещение, вызвать аварийную службу.
4) При пользовании газом в быту ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
— допускать к пользованию газовыми приборами детей дошкольного возраста или лиц, не знакомых с правилами пользования приборами;
— спать в помещении, где установлено газовое оборудование;
— самостоятельно производить ремонт и переустановку газового оборудования.
5) При пользовании газовой плитой ОПАСНО:
— загромождать газовую плиту посторонними предметами, класть возле нее легковоспламеняющиеся предметы (тряпки, бумагу и т.п.);
— привязывать над газовой плитой веревки для развешивания белья и других вещей.
— оставлять без присмотра газовую плиту с зажженными горелками, а также использовать ее для обогрева помещения.
6) При пользовании газовой колонкой ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
— пользоваться газовой колонкой при отсутствии или недостаточной тяге в дымоходе или вентиляционном канале, а также при обратной тяге;
— оставлять колонку с зажженной горелкой без постоянного надзора, а также оставлять открытым газовый кран при незажженной запальной горелке;
— использовать газовую колонку с неисправной автоматикой безопасности.
7) При использовании баллона с сжиженным газом ВАЖНО:
— использовать только новые или прошедшие соответствующую своевременную проверку газовые баллоны;
— осуществлять заправку баллонов только на специализированных пунктах, предназначенных для наполнения бытовых баллонов, оборудованных весовой установкой, контрольными весами, обеспечивающими нормативную точность взвешивания, а также сосудом (баллоном) для слива газа из переполненных баллонов;
— ЗАПРЕЩЕНО хранение газовых баллонов в жилых домах, квартирах. Газовые баллоны для бытовых газовых приборов необходимо располагать вне зданий (в пристройках, шкафах или под кожухами, закрывающими верхнюю часть баллонов или редуктор) у глухого простенка на расстоянии не ближе 5 метров от входов в здание. Пристройки и шкафы для газовых баллонов должны быть заперты на замок во избежание, доступа к ним детей и посторонних лиц;
— ОПАСНО допускать нагрева корпуса баллона (воздействие отопительных приборов, открытого пламени, заноса в помещение, температура воздуха в котором значительно выше температуры корпуса баллона). 
Своевременное техническое обслуживание внутридомового газового оборудования способно свести к минимуму число трагедий, связанных не только с потерей здоровья и имущества, но и жизни.
 
БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ С ГАЗОМ!
Ваша забывчивость, невнимательность могут не только причинить неприятность Вам, вашим близким и соседям, но и привести к гибели людей! Только умелое обращение с газовыми приборами и знание правил использования газа поможет Вам избежать несчастных случаев.
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