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Наиболее простым, доступным, удобным и надежным способом обеззараживания воды является кипячение ее в течение 5-10 минут.
В случае затопления источника водоснабжения и прилегающей к нему территории и невозможности проведения дезинфекции колодца, необходимо использовать для питьевых целей бутилированную воду.
 
До паводка:
Произведите очистку и уборку территории от накопившегося мусора, очистку и обеззараживание выгребных ям, надворных туалетов.
Оборудуйте шахтные колодцы крышками.
Во время паводка:
Пить только кипяченную или бутилированную воду.
Не употреблять продукты питания, которые испорчены паводком. При употреблении овощей и фруктов в сыром виде тщательно промывать их водой с использованием хозяйственного мыла, обдавать кипятком.
При первых признаках заболевания обратиться к врачу
После завершения паводка:
Очистить подворье от всего мусора, который принесла с собой вода, для последующего его вывоза на свалку.
Собрать (обязательно в перчатках!) и закопать на глубину не менее 0,5м погибших мелких животных и грызунов.
Произвести обеззараживание содержимого дворовой уборной.
Произвести очистку колодца (скважины) с его полным отливом и дезинфекцией. В первую очередь надо полностью вычерпать или выкачать с помощью насоса воду из колодца, затем хорошенько промыть его стены, желательно с применением хлорсодержащих веществ, и дать возможность заполниться чистой водой. Но, стоит заметить, что и в другое время года вода в колодце все равно остается незащищенной от попадания в нее разного рода химических веществ, а также загрязнения микробами и вирусами. На цвет она может быть даже обманчиво прозрачной, а на поверку — крайне опасной.
Рекомендуем для питьевых целей использовать безопасную питьевую воду: бутилированную или кипяченую воду. Человеческий организм на 60-70% состоит из воды, так что мы это не только то, что мы едим но и то, что мы пьем! Вода поставляет в организм питательные вещества и очищает его унося отходы жизнедеятельности. Кроме того, вода участвует в процессе терморегулирования и дыхания. Так что можно без преувеличения сказать, что чистая вода это залог здоровья и долгой жизни!
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