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Жители Пристенского района осуждены за незаконную охоту на кабана
Пристенским  районным судом Курской области  вынесен приговор в отношении  К. и Ш., которые вопреки требований приказа Минприроды России от 24.07.2020 № 477 от 24.07.2020 «Об утверждении правил охоты»,  постановления Губернатора Курской области от 04.05.20222 № 132-пг «Об утверждении сроков  охоты и ограничений охоты в охотничьих угодьях на территории Курской области», будучи осведомленными о запрете на охоту в ноябре 2022 года осуществили незаконную добычу дикого животного вида «Кабан».

В результате преступных действий К. и Ш. с использованием охотничьего ружья, ножей и топора убита одна особь дикого животного  вида «Кабан», которую преступники разделали на части на месте происшествия.

При транспортировке частей незаконно добытого дикого животного вида «Кабан» К. и Ш. задержаны сотрудниками полиции.

В результате преступных действий К. и Ш. причинен материальный ущерб в размере 30 000 рублей.
Приговором суда К. и Ш. признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ст. 258 ч.2 УК РФ  и  назначено наказание  в виде штрафа К. в размере 80 тысяч рублей, Ш. в размере 50 тысяч  рублей с конфискацией оружия, использованного при незаконной охоте и лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с добычей охотничьих ресурсов на 2 года каждому.
Приговор суда в законную силу не вступил и может быть обжалован в апелляционном порядке.
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