  Администрация поселка Пристень Пристенского района Курской области сообщает что, на территории Курской области в период с 18 по 29 марта 2024 года пройдет первый этап Всероссийской антинаркотической Акции «Сообщи, где торгуют смертью».
  Целью Акции является консолидация усилий правоохранительных органов, органов исполнительной власти и местного самоуправления по привлечению ответственности в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления.

  Мировое сообщество считает наркоманию — самой серьезной проблемой современности. В настоящее время ситуация, к сожалению, намного ухудшилась, и методы борьбы с наркоманией обязательно должны включать в себя широкое распространение информации о наркотических средствах, возникновении болезненной зависимости от наркотиков и последствий их употребления. Только так можно уберечь от этой беды подрастающее поколение. Именно молодые люди в большей степени становятся жертвами наркотической зависимости. Пристрастие к наркотикам превращается в трагедию и для самого молодого человека, и для его семьи и учителей. Но при всей своей серьезности эта проблема очень деликатна, поэтому требует взвешенного подхода.
  Наркомания приводит к тотальному поражению личности и серьезным осложнениям физического здоровья. Многие специалисты в этой области называют наркотическую зависимость «биопсихосоциодуховным» расстройством. То есть, зависимый от наркотиков человек постепенно теряет уважение к себе, теряет свои нравственные качества и психическое равновесие. Из-за ненормальной психики он не может общаться с родными и друзьями, не в состоянии обрести профессию, и даже теряет навыки в том деле, которым владел до болезни. Вовлекшись в преступную среду, он приносит одни несчастья окружающим людям, и медленно, но неизбежно разрушает свою жизнь. 
  Этот вопрос не должен оставлять равнодушным ни одного человека на Земле. Только благодаря совместным усилиям можно добиться положительных результатов в решении глобальной проблемы наших дней — наркомании.
Вы знаете, КТО распространяет наркотики? Вы знаете, ГДЕ распространяют наркотики? СООБЩИТЕ НАМ! По телефону дежурной части УМВД России по Курской области +7 (4712) 36-82-65, с мобильного 112.
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