     С 2023 года в регионах Российской Федерации реализуется программа повышения привлекательности государственной и муниципальной службы среди молодежи «ГосСтарт» - централизованная точка входа молодых людей на государственную и муниципальную службу в Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]     В Курской области в 2024 году продолжается реализация федерального проекта «ГосСтарт.Стажировки». В направлении «ГосСтарт.Стажировки» студенты, выпускники профильных вузов, а также активные молодые люди знакомятся со структурой̆ органов власти, могут сформировать целостное представление о профессиональной̆ деятельности государственного и муниципального служащего. Кроме того, они получают возможность применить на практике обретенные знания в области государственного управления в региональных и муниципальных органах власти.
     Молодые люди  в возрасте от 18 до 35 лет имеют возможность пройти стажировку в федеральных органах исполнительной власти в рамках данного Проекта.
     Для участия в проекте необходимо подать заявку на мероприятие на платформе ФГИАС «Молодежь России» по ссылке:  https://grants.myrosmol.ru/events/9cc22866-7496-49bf-9795-2c583995a11a?eventId=9cc22866-7496-49bf-9795-2c583995a11a и пройти верификацию согласно приложению.






