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Пристенским районным судом удовлетворен иск прокуратуры района о взыскании ущерба за незаконную охоту
Пристенским  районным судом Курской области  вынесен приговор в отношении  К. и Ш., которые, вопреки требований приказа Минприроды России от 24.07.2020 № 477 от 24.07.2020 «Об утверждении правил охоты»,  постановления Губернатора Курской области от 04.05.2022 № 132-пг «Об утверждении сроков  охоты и ограничений охоты в охотничьих угодьях на территории Курской области», будучи осведомленными о запрете на охоту в ноябре 2022 года осуществили незаконную добычу дикого животного вида «Кабан».

В результате преступных действий К. и Ш. с использованием охотничьего ружья, ножей и топора убита одна особь дикого животного  вида «Кабан», которую преступники разделали на части на месте происшествия.

При транспортировке частей незаконно добытого дикого животного вида «Кабан» К. и Ш. задержаны сотрудниками полиции.

Приговором суда К. и Ш. признаны виновными и осуждены по  ст. 258 ч.2 УК РФ.  Приговор суда обжалован не был и вступил в законную силу.
Размер ущерба государственному охотничьему фонду, рассчитанный в соответствии с Методикой исчисления размера вреда, причиненного охотничьим ресурсам, утвержденной приказом Минприроды России от 08.12.2011 № 948, составил  90 000 руб.

Таким образом, в результате незаконной добычи одной особи самца кабана государственному охотничьему фонду нанесен ущерб в размере 90 000 руб.
Прокурор Пристенского района обратился с исковым заявлением о взыскании с К. и Ш. в счет возмещения ущерба суммы в размере 90 000 руб.
Решением Пристенского районного суда исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
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