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Водитель перевозчика  осужден за хищение зерна в крупном размере
Пристенским  районным судом Курской области  03.10.2024 вынесен приговор в отношении  Р., обвиняемого в совершении двух эпизодов кражи, то есть тайного хищения чужого имущества, совершенного в крупном размере.
В судебном заседании установлено, что 11 июля 2022 года сельскохозяйственная организация заключила договор перевозки, согласно которому Перевозчик обеспечивает перевозку груза из пункта отправления в пункт назначения и его сдачу представителю грузополучателя, с должным качеством, без потерь, повреждений и порчи в сроки и в соответствии с технологией организации и осуществления перевозок.
01 января 2023 года Перевозчик заключил договор перевозки с  индивидуальным предпринимателем, который в силу договора обязан доставлять вверенный ему сельскохозяйственной организацией груз.

С августа 2023 года у индивидуального предпринимателя на грузовом самосвале с прицепом в качестве водителя работал Р. 
Так, 07 ноября 2023 года Р., являясь водителем грузового самосвала с прицепом согласно заявки, выполнял перевозку зерна сои с поля, расположенного вблизи с.Троицкое Бобрышевского сельского совета Пристенского района, на зерно-сушильный комплекс. На вышеуказанном грузовом самосвале на период оказания услуг по перевозке груза, было установлено устройство для отслеживания маршрута.
Примерно с 19 часов 14 минут до 19 часов 43 минут Р., осуществляя функцию водителя, осуществил перегрузку из бункер-перегрузчика в кузов грузового самосвала и прицеп зерна сои в количестве 25463 кг и покинул поле, проследовав в противоположную от зерно-сушильного комплекса направлении, отключив при этом устройство ретрансляции, тем самым похитил зерно сои. Похищенным имуществом Р.  распорядился им по своему усмотрению. В результате корыстных умышленных преступных действий Р. сельскохозяйственной организации причинен материальный ущерб на сумму 985 418 рублей 10 копеек.
Кроме того,  10 ноября 2023 года Р. осуществил перегрузку из бункер-перегрузчика в кузов грузового самосвала и прицеп зерна в количестве                25453 кг, стоимостью 985 031 рубль 10 копеек, далее покинул поле, отключил устройство ретрансляции, после чего  проследовал в направлении п. Солнцево Солнцевского района Курской области, тем самым похитил зерно сои. В пути следования Р. был остановлен сотрудниками ГИБДД, которые выявили хищение.
Приговором суда Р. признан  виновным  в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ,  ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ  и ему назначено наказание  в виде  3 лет принудительных работ с удержанием 15% заработка в доход государства, а также по иску сельскохозяйственной организации с Р. взыскано  985 418 руб. 10 коп. в счет возмещения ущерба.
Приговор суда в законную силу не вступил и может быть обжалован в апелляционном порядке.
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