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Конфликт на дороге перерос в драку  и закончился уголовным делом
Пристенским  районным судом Курской области  вынесен приговор в отношении  Ф. за умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.
В судебном заседании установлено, что 18.12.2023 в вечернее время на автодороге в п. Пристень Пристенского района Курской области произошел словесный конфликт  между супругами А. и гражданкой Ф., после которого  последняя позвонила супругу и сообщила  о произошедшем конфликте.

В  последующем на светофоре в п. Пристень автомобиль с супругами Ф. перегородил дорогу автомобилю с супругами А., все участники покинули автомобили и продолжили ругаться на проезжей части, конфликт между супругами Ф. с одной стороны  и супругами А. с другой стороны   перерос в драку, в ходе которой гражданин Ф. используя твердый тупой предмет, который потерпевшая идентифицировала как металлическую труба длиной около 60 см, нанес удар в область лица супруге А., последствием которого явились рваная рана слизистой оболочки рта в районе уздечки, а также травматическая экстракция переднего левого зуба, причинившие легкий вред здоровью.

В целях прекращения драки проезжающий мимо автомобилист остановился и разнял дерущихся. 
Приговором суда Ф. признан  виновным  в совершении преступления, предусмотренного ст. 115 ч.2 п. «в» УК РФ  и ему назначено наказание  в виде 360 часов обязательных работ.
Приговор суда в законную силу не вступил и может быть обжалован в апелляционном порядке.
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