Информация для лиц, участвующих в развитии добровольческой деятельности в сфере защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах!
[bookmark: _GoBack]     В соответствии с пунктом 9 Плана мероприятий по реализации в 2024-2025 гг. Концепции содействия развитию добровольчества (волонтерства) в Российской Федерации до 2025 года, утвержденного Заместителем Председателя Правительства Российской Федерации Т.А. Голиковой 6 февраля 2024 г. № ТГ-П44-3426, МЧС России подготовлены методические (образовательные) материалы для добровольцев и организаторов добровольческой деятельности, добровольческих организаций, осуществляющих деятельность в сфере защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности на водных объектах (далее-Материалы).
     Материалы, а также информация для перечисленных участников добровольческой деятельности по регистрации и учету деятельности добровольцев (волонтеров) на платформе «ДОБРО.РФ», размещены на официальном сайте МЧС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https: // mchs.gov.ru/deyatelnost/dobrovolchestvo-volonterstvo-v-mchs-rossii).
